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Çàäà÷à 1. Íàéòè ôóíäàìåíòàëüíóþ ãðóïïó äîïîëíåíèÿ äî êîíå÷íîãî ïîäìíîæå-
ñòâà ïëîñêîñòè.
Çàäà÷à 2. Ðàññìîòðèì îòîáðàæåíèå f : RP 2×RP 2 → RP 2×RP 2 , f(x, y) = (y, x) .
Ãîìîòîïíî ëè îíî òîæäåñòâåííîìó?
Çàäà÷à 3. Îïèñàòü óíèâåðñàëüíîå íàêðûòèå íàä S1 ∨ S1 .
Çàäà÷à 4. Ìîæíî ëè òàê ïîâåñèòü êàðòèíó íà äâóõ ãâîçäÿõ, ÷òîáû ïðè âûäåðãè-
âàíèè ëþáîãî èç ãâîçäåé îíà ïàäàëà?
Çàäà÷à 5. Äîêàçàòü, ÷òî π1(SO(3)) = Z2 . Îïèñàòü îáðàçóþùóþ ôóíäàìåíòàëüíîé
ãðóïïû.
Çàäà÷à 6. Ðàññìîòðèì íåïðåðûâíîå îòîáðàæåíèå f : D2 → D2 (D2 ýòî çàìêíóòûé
äâóìåðíûé äèñê). Äîêàçàòü, ÷òî ó f åñòü íåïîäâèæíàÿ òî÷êà.
Çàäà÷à 7. Ôóíäàìåíòàëüíàÿ ãðóïïà îäíîìåðíîãî CW -êîìïëåêñà ñâîáîäíà.
Çàäà÷à 8. Äëÿ ëþáîé ãðóïïû G ñ êîíå÷íûì ÷èñëîì îáðàçóþùèõ è ñîîòíîøåíèé
íàéäåòñÿ êîíå÷íûé êëåòî÷íûé êîìïëåêñ X , òàêîé ÷òî π1(X) = G .
Çàäà÷à 9. Ãðóïïà G äåéñòâóåò ñâîáîäíî è äèñêðåòíî íà îäíîñâÿçíîì (õîðîøåì)
ïðîñòðàíñòâå. Äîêàçàòü, ÷òî ôóíäàìåíòàëüíàÿ ãðóïïà ôàêòîðà ïî äåéñòâèþ G

èçîìîðôíà G .
Çàäà÷à 10. Ðàññìîòðèì ïîäãðóïïó Zn ⊂ SO(2) , ñîñòîÿùóþ èç ïîâîðîòîâ ïëîñêî-
ñòè íà óãëû êðàòíûå 2π/n . Íàéòè ôóíäàìåíòàëüíóþ ãðóïïó ôàêòîðïðîñòðàíñòâà
SO(3)/Zn , ãäå SO(2) ðàññìàòðèâàåòñÿ êàê ïîäãðóïïà SO(3) .
Çàäà÷à 11. Âû÷èñëèòü ôóíäàìåíòàëüíóþ ãðóïïó áóòûëêè Êëåéíà.
Çàäà÷à 12. Âû÷èñëèòü ôóíäàìåíòàëüíóþ ãðóïïó ñôåðû ñ g ðó÷êàìè.
Çàäà÷à 13. Âû÷èñëèòü ôóíäàìåíòàëüíóþ ãðóïïó äîïîëíåíèÿ äî îêðóæíîñòè â
R3 .
Çàäà÷à 14. Âû÷èñëèòü π1(U(2)) .


